
  

 

 
 

Звіт 
Депутата Київської 

міської ради ІХ скликання 
Олександра Шовковського 

 
за 2024 рік 

 
 

Член постійної комісії Київської міської ради з питань 
бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 
Депутатська фракція Політичної партії «УДАР 

(Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія 
Кличка». 

 
 
 
 



  

 
2024 рік став для України й для Києва роком, сповненим 
складних випробувань та водночас важливих зрушень. 
Попри постійні безпекові загрози, ракетні атаки та 
необхідність працювати в умовах воєнного стану, кияни 
продовжували жити, працювати та підтримувати один 
одного. Війна й надалі впливала на всі сфери життя 
столиці — від економічної стабільності й транспортної 
інфраструктури до медицини, освіти, соціального захисту 
та житлово-комунального господарства. 
 
У цих умовах місто й громада проявили надзвичайну 
стійкість. 2024 рік вимагав від кожного максимального 
залучення та відповідальності. Працівники критичної 
інфраструктури, освітяни, медики, рятувальники, 
волонтери, комунальні служби, підприємці, службовці 
місцевого самоврядування — усі докладали величезних 
зусиль, щоб столиця залишалася безпечною, 
функціональною та підтримувальною для киян. 
 
Завдяки спільній щоденній роботі ми не лише змогли 
забезпечити стабільне функціонування міських систем, а 
й продовжили втілювати рішення, важливі для розвитку 
Києва в умовах війни. У нас є чим пишатися — 
наполегливістю, взаємопідтримкою та готовністю 
працювати задля майбутнього міста. 
 
Цей звіт підсумовує результати роботи впродовж 2024 
року та відображає наші спільні досягнення, яких ми 
змогли досягти завдяки єдності та відповідальності всієї 
київської громади. 
 

 



  

 

 
 
Упродовж 2024 року в Голосіївському районі міста Києва 
безперервно працювала депутатська приймальня 
депутата Київської міської ради Шовковського 
Олександра Володимировича, що розташована за 
адресою: проспект Голосіївський, 96, кабінет 126.  
 
Прийом мешканців здійснювався щовівторка  
з 10:00 до 15:00.  
Попередній запис проводився за телефоном  
(063) 478 42 43. 
 
Приймальня відкрита для кожного мешканця, хто 
потребує консультації або підтримки. 
Відкритість, відповідальність, підтримка — 
принципи нашої роботи. 
 



  

 
За звітний період приймальня опрацювала понад 

 2000 звернень громадян. 
 
Такий самий високий показник спостерігався і 
попереднього року, що пояснюється зростанням кількості 
мешканців столиці, зокрема внутрішньо переміщених 
осіб, які були змушені переїхати до Києва через війну. 

Питання підтримки внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
залишається одним із найгостріших соціальних викликів 
для міста Києва та Голосіївського району зокрема. Значна 
кількість громадян, які втратили житло або були 
вимушені покинути місця постійного проживання 
внаслідок збройної агресії, потребують комплексної 
допомоги з боку органів місцевого самоврядування. 

ВПО нерідко стикаються з труднощами, пов’язаними з 
пошуком житла, працевлаштуванням, забезпеченням 
базових потреб, доступом до соціальних послуг, 
медичного обслуговування та освітніх ресурсів. 
Особливо вразливими є сім’ї з дітьми, люди похилого 
віку, особи з інвалідністю, а також громадяни, які 
втратили джерело доходу або перебувають у складних 
життєвих обставинах. 

Кожне звернення було розглянуте у встановленому 
порядку, а заявникам надано відповідні роз’яснення, 
допомогу або ініційовано вирішення питань у профільних 
структурах міста. 

 

 



  

За результатами опрацювання звернень громадян у 2024 
році особлива увага була приділена наданню адресної 
підтримки мешканцям, які опинилися у складних 
життєвих обставинах.  
 
Завдяки інструментам депутатського фонду вдалося 
оперативно реагувати на найбільш чутливі соціальні 
запити та забезпечити допомогу тим, хто її найбільше 
потребував. 
 
Упродовж року 2057 мешканців столиці отримали 
матеріальну допомогу на загальну суму 8 000 000 грн.  

Підтримка надавалася військовослужбовцям, членам 
родин захисників і захисниць, медикам, людям похилого 
віку, особам з інвалідністю, внутрішньо переміщеним 
особам та іншим соціально вразливим категоріям 
населення.  

Кожне звернення розглядалося 
індивідуально, з урахуванням 
обставин та потреб заявників. 
Надання такої допомоги стало 
важливим підсиленням для багатьох 
родин у період, коли війна суттєво 
вплинула на добробут киян, та 
підтвердило ефективність адресної 
соціальної підтримки в громаді.  



  

  

                  Діяльність 
у сфері житлово-комунального господарства 

та розгляд звернень мешканців 
 

У звітному періоді основною складовою роботи було 
системне опрацювання звернень мешканців щодо питань 
житлово-комунального господарства (ЖКГ).  

До приймальні надходили звернення щодо ремонту 
покрівлі, дорожнього покриття, облаштування 
прибудинкових територій, обслуговування та 
модернізації мереж водопостачання, зливової каналізації, 
капітального ремонту покрівель, фасадів будинків, а 
також щодо освітлення територій, встановлення та 
ремонту дитячих і спортивних майданчиків. 

За результатами опрацювання звернень були ініційовані 
та реалізовані відповідні заходи спільно з профільними 
управліннями та комунальними підприємствами міста.  

Особлива увага приділялася: 

• оперативному реагуванню на аварійні ситуації в 
житловому фонді та мережах інженерних 
комунікацій; 

• забезпеченню безпечних і комфортних умов для 
проживання мешканців; 



  

• координації робіт із благоустрою та озеленення 
територій; 

• контролю за проведенням капітальних і поточних 
ремонтів у житлових будинках, дитячих садках і 
школах району; 

• підтримці ефективної взаємодії між мешканцями та 
комунальними службами. 

Системний підхід до розгляду звернень громадян 
дозволив не лише усувати нагальні проблеми, а й 
планувати роботи на перспективу, спрямовані на 
покращення інфраструктури району, підвищення якості 
житлово-комунальних послуг та створення комфортного 
міського середовища. 

 

 
 
 
  



  

 
Участь у міських заходах та громадських ініціативах 
 
У звітному періоді 2024 року був запрошений та брав 
участь у багатьох важливих для столиці заходах, 
спрямованих на підтримку військових, вшанування 
пам’яті загиблих Героїв, розвиток освітніх, соціальних і 
громадських ініціатив Києва. Участь у таких подіях дала 
можливість сприяти зміцненню взаємодії між міською 
владою, громадськістю та професійними спільнотами, а 
також підтримати ключові проєкти, що мають значення 
для киян у умовах воєнного часу. 
 

 
 
Окрему увагу можна звернути на почесний захід, котрий 
був присвячений обговоренню розвитку українського 
спорту, зокрема футболу, в умовах триваючої війни.  
 



  

 
Питання збереження та підтримки спортивної 
інфраструктури, можливостей для тренувань і розвитку 
молоді залишається надзвичайно актуальним, особливо в 
час, коли країна протистоїть російській агресії. 
 
Зустріч відбулася в Резиденції Посла Федеративної 
Республіки Німеччини та зібрала представників 
дипломатичного корпусу, спорту, міської влади та медіа.  
 
Під час заходу відбувся обмін думками з Тімом Пранґе, 
постійним заступником Посла Німеччини в Україні, 
паном Арне Фрідріхом, футбольним амбасадором Євро-
2024 і колишнім гравцем національної збірної Німеччини, 
Петером Кеттнером, керівником відділу спорту МЗС 
Німеччини, а також з головою КМДА Віталієм Кличком.  
 

 
 



  

 
Німецькі партнери висловили глибоку повагу до 
незламності українського народу та відзначили стійкість 
українського спорту, який попри десятиліття війни 
продовжує розвиватися та виховувати нове покоління 
чемпіонів світу, олімпійських медалістів і спортсменів, 
що гідно представляють Україну на міжнародній арені.  
Участь у зустрічі також взяли українські 
військовослужбовці, які отримали поранення під час 
оборони України, та представники українських ЗМІ. 

 
Участь у таких заходах сприяє зміцненню міжнародної 
співпраці та підтримці українського спортивного 
середовища в цей складний час. 
 

 



  

 
ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ 

 
Адреса: 03040, проспект Голосіївський, буд. 96, каб. 126 
(Голосіївський район).  
Телефон: (063) 478 42 43. 
Електронна пошта: shovkovskyi.oleksandr@kmr.gov.ua 

 
Прийом громадян проводиться кожного вівторка  
з 10:00 до 15:00.  

 

mailto:shovkovskyi.oleksandr@kmr.gov.ua

